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Prova Scritta di Elettrotecnica — 24 Gennaio 2018 Ing. Elettrica

Nome: Cognome: Mtr: Ord. 509/270
— ~ Determinare i valori delle resistenze R, ed R, sapendo che:
Ili R 2%132 E =120+ j20V
B X X, =400
O TE o "o S, =-20+ j120 VA
X, X, S, =100+ j140 VA

Calcolare i(t) per t>0 sapendo che il circuito & nello stato
zero per t<0. Sono noti:
L e(t)=0,(t)-6,,(t-T); R;= 3Q; R,=1Q; C=1/3F; L=3/4H.
. ; C R, Tracciarne I’andamento qualitativo.
1
Risolvere il problema usando I’analisi nel dominio della
I e(t) li ) variabile di Laplace.

Determinare [’energia totale accumulata nel circuito, che funziona in regime stazionario.

E =10V
A=2A

Rl RZ
_L R, =2Q; R, =5Q;
J__CW ET EN N‘ Ry =7Q; C =10pF;
o 2 lA N, =60; N, =100
T [ _T_W t=2mm; Sfe =60cm?
O Hpp =0
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Determinare i valori delle resistenze R, ed R, sapendo che:

T, I¥ _ .
li R, 2 %& E =120+ j20V
X, =40Q
O o ¥~ -
E ° ° S, =-20+ jl20VA
1 X, S, =100+ j140 VA

Calcolare i(t) per t>0 sapendo che il circuito & nello stato
zero per t<0. Sono noti:

L e(t)=0,,(t)-6,(t-T); R,= 3Q; R, = 1Q; C=1/3F; L=3/4H.
— Tracciarne I’andamento qualitativo.
R R,
1
Risolvere il problema usando I’analisi nel dominio della
I e(t) li ) variabile di Laplace.
rl¢ _
I R = I
_1) o— A\ O O €«—
. n:l . lic
V. Calcolare la matrice di trasmissione.
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— l, ~ ¢ Determinare i valori delle resistenze R, ed R, sapendo che:
I, 2 = ;
R, §R2 E =120+ j20V
X, =40Q
O1e e -
E o o S, =-20+ j120VA
X, X, S, =100+ j140 VA

Calcolare i(t) per t>0 sapendo che il circuito & nello stato
I zero per t<0. Sono noti:
e(t)=0,(t)-6,,(t-T); R;= 3Q; R,=1Q; C=1/3F; L=3/4H.
— Tracciarne I’andamento qualitativo.
R R,
Risolvere il problema usando I’analisi nel dominio della
I e(t) li ) variabile di Laplace.

Determinare [’energia totale accumulata nel circuito, che funziona in regime stazionario.

E =10V
A=2A

R R,
J__W _L R, =20 R, = 50;
p ~ Ry =7Q; C =10uF;
c ET N, N, lA N, =60; N, =100
T [ t=2mm; Sfe =60cm?
O _T_A/\/\A Hfp =0
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